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Beppokpacia  guTTOdICEl....OTNV  ATTOKATACTACN TNG

ZxNpQaTIondC TTUOU (oeA. 32 o). BIBAIou)
Anpioupyiogvwooug @ To ivwdoug gival €va ... «dixTu» ... TTapeutTodiovTag £T101
N dlacTTopd TOYC. (OeA. 31 oX. BIBAiou)
Y. NMpwToyEeVvig Kal SEUTEPOYEVIG avaooAoyIKN avTidpaon (oeA. 36 oX. BiBAiou)
- 2Tn deutepoyevr] avaooAloyikn avTidpaon Adyw UTTapENG AEUPOKUTTAPWY
MVAMNG TTapdyovTal Aueca (gival TTOAU OUVTOMOTEPN) QVTICWHOTA TTOU
e€oudeTEPWVOUV TO avTiyovo (OeA. 36 o). BIBAiou).



OEMA 4°

a.
QuTOTTAQYKTOV > CWOTTAQYKTOV > Wwdpla > WapoTroUAia.
B.

MNvwpifoupe 611 a1t TPOPIKS ETTITTEDO OE TPOPIKO ETTITTEDO
TTEPITTOU TNG EVEPYEIAC TTOU Eival DIaBETIUN.

pEpeTal yovo 1o 10%

YapoTtrouUAia : %* 3X10% = 30KJ

ZwOoTTAAYKTOV : %* 3X10% = 3X10° KJ

®uToTTAAYKTOV : %* 3X10° = 30X10° =K

Y. YTdpxouv ouacieg 6TTwg 1.%X. T0 DDT, i
ota uddTiva OIKOCUCTAMATA ..... OVONACZgTal

ouoowpeuon (oeA. 109 ox. BIBAiou):

OVTAl O€ JIKPT) CUYKEVTPWON
() MeyEBuvon n BloAoyikn



